

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології»  
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»  
галузі знань 15 Автоматизація та приладобудування  
за спеціальністю 151 Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології у  
ВСП «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і  
природокористування України»**

Освітньо-професійну програму розроблено викладачами циклової комісії з електроенергетики та систем автоматизації ВСП «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України», за участі фахівців підприємства та з врахуванням рекомендацій студентів. Освітньо-професійна програма відповідає чинному Державному стандарту фахової передвищої освіти за спеціальністю 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології». Вимоги до компетенцій та результатів навчання студентів сформульовані коректно, і відповідають викликам сучасних процесів розвитку та цифрової трансформації індустрії.

Навчальні дисципліни розробленої освітньо-професійної програми в достатній мірі охоплюють питання сучасної автоматизації та комп'ютерно-інтегрованих технологій, і відповідають спеціальності 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології». Підготовка з базових основ теорії автоматичного керування та автоматизації поєднується із практикою проектування сучасних комп'ютерно-інтегрованих систем. Запропоновані структура та зміст освітньо-професійної програми дозволяють організувати процес підготовки фахівців за спеціальністю на належному рівні. Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» за спеціальністю 151 Автоматизації та комп'ютерно-інтегровані технології відповідає актуальним вимогам до фахівців галузі, і заслуговує на впровадження та подальший розвиток у ВСП «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України».

Рецензент

Начальник виробничого підрозділу  
Ніжинська дистанція сигналізації та  
зв'язку регіональної філії «Південно-  
Західна залізниця» акціонерного  
товариства «Українська залізниця»



Володимир ЮРЧЕНКО